



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava  
**Služba za digitalizacijo**  
Streliška ulica 14, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 13 50  
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 90000-9/2023-57

Datum: 15. 9. 2023

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet

**Zadeva: Odgovor na vprašanje svetnice mag. Katje Damij**

Svetnica mag. Katja Damij je na 6. seji mestnega sveta dne 26. 6. 2023 podala pobudo za ustanovitev Odbora za digitalizacijo.

Odgovor:

Spoštovana mestna svetnica ga. Katja Damij,

v Mestni občini Ljubljana (MOL) se močno zavedamo vse večjega pomena digitalizacije in njenega vpliva na družbo, kar je MOL spodbudil k ustanovitvi posebne delovne Skupine za digitalizacijo, ki se že od leta 2018 intenzivno posveča digitalizaciji tako s tehnološkega, organizacijskega, procesnega in finančnega vidika. MOL k digitalizaciji ni pristopil kot k enkratnem projektu, temveč jo razume kot strateško usmeritev, zato smo se odločili za pripravo prve Strategije digitalnega razvoja MOL v obdobju 2023-2027, ki je bila na junijski seji Mestnega sveta uspešno sprejeta.

Kar se tiče v vaši pobudi navedenih tem oz. izboljšav, smo z vsemi seznanjeni. Nekatere od njih smo že vsebinsko predvideli tako v Strategiji digitalnega razvoja MOL kot tudi v sklopu vertikalnih rešitev, ki bodo vzpostavljene na urbani digitalni platformi MOL, nekatere pa so že del splošnih razvojnih smernic, ki jih v MOL redno spremljamo in sproti uvajamo.

Glede vaše pobude za ustanovitev Odbora za digitalizacijo ugotavljamo, da takšen odbor v MOL v veljavnem Odloku o stalnih komisijah in stalnih odborih ni predviden. Obenem menimo, da ločen Odbor za digitalizacijo ni smiseln, saj je narava digitalizacije horizontalna, torej mora prevevati vsa področja delovanja »velike mestne družine«, zato je bistveno, da se obravnava v sklopu vseh delovnih področij MOL in ne zgolj posamičnega odbora.

Po drugi strani smo si v sprejeti Strategiji digitalnega razvoja MOL za doseg strateškega cilja krepitev digitalnega ekosistema med drugim zadali ukrep vzpostavitve Strateškega sveta za digitalni razvoj MOL, ki bo sprejemal strateške in programske usmeritve in tako prispeval k digitalnemu razvoju MOL. V strateški svet bomo povabili najvidnejše predstavnike z raziskovalno-izobraževalnega sektorja, gospodarstva in nevladnih organizacij. Predlagamo, da se kot strokovnjakinja s področja digitalizacije ob njegovem formiranju pridružite Strateškemu svetu za digitalni razvoj MOL.

Lep pozdrav,

mag. Arian Debeljak

Sekretar – vodja službe

